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Cordial saludo:

En ejercicio del poder conferido por el señor JUAN CARLOS MORALES CAMARGO, me
permito allegar a ese despacho y para efectos legales dentro del Proceso ejecutivo de
Alimentos del asunto referenciado, los siguientes documentos:

1o.- Poder para actuar
2o.- Memorial - recurso de reposición contra mandamiento de pago
3o.- Los documentos relacionados como pruebas en dicho escrito.

De este correo y escrito se hace traslado a la demandante ejecutante y a su apoderada
de conformidad con lo dispuesto en el artículo 3o. del Decreto 806 del 2020.

VICTORIA EUGENIA SEGURA RODRIGUEZ
T.P. No. 25.670 C.S.J.
C.C. No. 34529724 de Popayán
Apoderada demandado.
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VICTORIA EUGENIA SEGURA RODRIGUEZ 
Abogada 

Señor 
JUEZ CUARTO DE FAMILIA DE BUCARAMANGA 
E. 	S. 	D. 

REF.-
PROCESO: 
RADICADO: 
DEMANDANTE: 
DEMANDADO: 

PODER 
EJECUTIVO DE ALIMENTOS 
2021-00083-00 
LIA MARITZA ALVAREZ GUTIERREZ 
JUAN CARLOS MORALES CAMARGO 

JUAN CARLOS MORALES CAMARGO, mayor y vecino de Tunja e 
identificado con la cédula de ciudadanía número 1.049.604.676 de 
Tunja, correo electrónico moralescamargoabogado©hotmail.com, 
actuando en nombre propio y en calidad de demandado, por medio 
del presente escrito le manifiesto que confiero poder especial, 
amplio y suficiente a la doctora VICTORIA EUGENIA SEGURA 
RODRÍGUEZ, abogada en ejercicio con Tarjeta Profesional número 
25.670 del Consejo Superior de la Judicatura y cédula de ciudadanía 
número 34.529.724 de Popayán, correo electrónico 
vickvse25@gmail.com, para que me represente en el asunto de la 
referencia, hasta la terminación del mismo. 

Mi apoderada queda ampliamente facultada para recibir, transigir, 
desistir, conciliar, recurrir, sustituir, reasumir y en general para 
todas las facultades inherentes al poder conferido conforme lo 
dispone el artículo 77 del Código General del Proceso. 

Cjt 
ARCOS MORALES CAMARGO 

C.C.N°.1.049.604.676 de Tunja. 

ACEPTO: 

VICTORIA EUGENIA SEGURA RODRIGUEZ 
C.C. No. 34.529.724 de Popayán. 

T.P. No. 25.670 del C.S.J. 

Carrera lo No. 21 - 15 Oficina 702 
Edificio Camol — Tunja. 
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VICTORIA EUGENIA SEGURA RODRIGUEZ 
Abogada 

 

Carrera 10 No. 21 – 15 Oficina 702 Edificio Camol 
e.mail vickyse25@gmail.com 

celular 3017367634 
T u n j a 

 

Señor 

JUEZ CUARTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO  

Bucaramanga. 

 

 

REF.- EJECUTIVO DE ALIMENTOS  

RAD.- 2021-00083-00 

DTE.- LIA MARITZA ALVAREZ GUTIERREZ  

DDO.- JUAN CARLOS MORALES CAMARGO  

           RECURSO DE REPOSICION 

 

VICTORIA EUGENIA SEGURA RODRÍGUEZ, abogada en ejercicio 

con Tarjeta Profesional número 25.670 del Consejo Superior de la 

Judicatura y cédula de ciudadanía número 34.529.724 de Popayán, 
correo electrónico vickyse25@gmail.com actuando en nombre y 

representación del señor JUAN CARLOS MORALES CAMARGO, 

mayor y vecino de Tunja e identificado con la cédula de ciudadanía 
número 1.049.604.676 de Tunja, correo electrónico 

moralescamargoabogado@hotmail.com, conforme al poder a mí 

conferido, el cual adjunto y expresamente acepto, manifiesto que 
interpongo RECURSO DE REPOSICIÓN de la siguiente manera: 

 

1. PROVIDENCIA OBJETO DEL RECURSO 

 

Se trata del auto del 25 de marzo de 2021, mediante el cual se libró 
mandamiento ejecutivo de pago en favor de la demandante y cargo 

del demandado, auto que se notificó a la parte pasiva por conducta 

concluyente según providencia de fecha 29 de abril de los 
corrientes. 
 

2. FUNDAMENTOS DEL RECURSO 

 

Al tenor de lo mandado por el artículo 318 del CGP y el inciso 
segundo del artículo 430 Ibídem, interpongo recurso de reposición 

en contra del mandamiento ejecutivo, fundado en las razones que 

paso a exponer: 
 

Nuestro recurso se funda esencialmente en el hecho de que las 

obligaciones por las cuales se libró mandamiento y los documentos 
aportados con la demanda y que son objeto de ejecución no reúnen 

los requisitos de título ejecutivo de que trata el artículo 422 del CGP 

norma que en efecto, expresa: 
 

“Pueden demandarse ejecutivamente las obligaciones expresas, claras y exigibles que 

consten en documentos que provengan del deudor o de su causante, y constituyan 
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plena prueba contra él, o las que emanen de una sentencia de condena proferida por 

juez o tribunal de cualquier jurisdicción, o de otra providencia judicial, o de las 

providencias que en procesos de policía aprueben liquidación de costas o señalen 

honorarios de auxiliares de la justicia, y los demás documentos que señale la ley. La 

confesión hecha en el curso de un proceso no constituye título ejecutivo, pero sí la 

que conste en el interrogatorio previsto en el artículo 184.” 

 

De la norma indicada surge que varios son los requisitos que en el 
documento deben concurrir para que se constituya título ejecutivo, 

a saber: en primer lugar, que contenga una obligación expresa y 

clara; en segundo término, que sea exigible y en tercer lugar que 
provenga del deudor y constituya plena prueba contra él, en 

beneficio del acreedor. 

 
En el presente asunto, las obligaciones por las cuales se libró 

mandamiento de pago, no cumplen con el requisito de exigibilidad, 

afirmación que, para cada obligación, se sustenta de la siguiente 
manera: 

 

2.1.- LA CUOTA DE DICIEMBRE DE 2019, YA SE PAGÓ, ES 
DECIR, ESTÁ EXTINGUIDA, EN CONSECUENCIA, NO ES 

EXIGIBLE  

 
El día dos (2) de diciembre del año 2019, a las 11:46 a.m., mi 

mandante, consignó en el Banco Itaú, a la cuenta de ahorros de la 

hoy demandante, la suma de $1.100.000,oo, por concepto de cuota 
de alimentos del mes de diciembre de 2019. 

 

Para acreditar lo dicho adjuntamos copia del comprobante de 
consignaciones No. 0006776501 del Banco Itaú. 

 

Así pues, se trata de una obligación extinguida por el pago, en 
consecuencia, inexigible. 

 

2.2.- EL 50% DE LAS CUOTAS DE LOS MESES DE FEBRERO A 
JULIO DE 2020, NO SE CAUSÓ, LUEGO, NO ES EXIGIBLE 

 

Señoría, en el presente asunto, la cuota de alimentos se acordó en 
favor de las dos (2) menores hijas de la pareja (JV y L), así consta 

en el acta de conciliación que sirve de base a esta ejecución. 

 
Durante los meses de Febrero a Julio de 2020, JV estuvo con la 

mamá, en la ciudad de Bucaramanga, y la niña L, estuvo con mi 

mandante, en la ciudad de Tunja, hecho que la señora LIA, omitió 
en informarlo en esta demanda. 
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Así las cosas, JUAN CARLOS, debía pagar tan sólo -como en efecto 
lo hizo1- el porcentaje de la cuota correspondiente a JV, en tanto 

que L se encontraba bajo su custodia, y por supuesto satisfecha en 

sus alimentos. 
 

Señora juez, el artículo 24 de la Ley 1098 de 2006, “Por la cual se 

expide el Código de la Infancia y la Adolescencia”, define los 
alimentos, así:  

 
“Artículo 24. Derecho a los alimentos. Los niños, las niñas y los adolescentes tienen 

derecho a los alimentos y demás medios para su desarrollo físico, psicológico, 

espiritual, moral, cultural y social, de acuerdo con la capacidad económica del 

alimentante. Se entiende por alimentos todo lo que el <sic> indispensable para el 

sustento, habitación, vestido, asistencia médica, recreación, educación o 

instrucción y, en general, todo lo que es necesario para el desarrollo integral de los 

niños, las niñas y los adolescentes. Los alimentos comprenden la obligación de 

proporcionar a la madre los gastos de embarazo y parto". (Subrayas y negrillas 

fuera del texto original). 

 
Entendiendo que los alimentos buscan garantizar el sustento, 

habitación, vestido, asistencia médica, recreación, educación o 

instrucción de los menores, y que, de Febrero a Julio de 2020, una 
de las niñas (L) estuvo con JUAN CARLOS, vale preguntarse, ¿cuál 

de estos conceptos puede reclamar la señora LIA? 

 
Obligar a mi mandante a pagar el 50% de la cuota a sabiendas de 

que él se hizo cargo de una de las niñas, es ilegal e injusto, pues no 

hay norma en el ordenamiento jurídico colombiano que obligue a 
pagar una misma obligación dos veces; además, debe considerarse 

que, obligar a dicho pago constituiría un enriquecimiento sin causa 

para la demandante. 
 

Obviamente la hoy demandante sabía al momento de formular la 

demanda que JUAN CARLOS estuvo con L y se hizo cargo de ella 
de febrero a Julio de 2020, hecho que ocultó en la demanda; sin 

embargo, para acreditar este hecho adjuntamos copia de la 

demanda de custodia, alimentos y visitas, que formuló en contra del 

señor MORALES CAMARGO, y que conoció el Juzgado 7° de Familia 

de Bucaramanga, donde del hecho 43 al 67 da cuenta de esta 

situación. 
 

Por lo anterior, consideramos que el 50% de las cuotas de Febrero 
a Julio de 2020, no se causó, de ahí que no sea exigible. 

 

2.3.- EL 50% DE LA CUOTA DEL MES DE OCTUBRE DE 2020, 
NO SE CAUSÓ, LUEGO, NO ES EXIGIBLE 

 
1 Hecho reconocido por la demandante en el hecho séptimo de la demanda. 
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Señoría, durante el mes de octubre de 2020, las niñas JV y L, 
estuvieron con mi mandante por 15 días, es decir, la mitad del mes, 

de ahí, que se depositara únicamente el 50% de la cuota, pues 

durante el tiempo que las niñas estuvieron con JUAN CARLOS, éste 
se hizo cargo de los alimentos, con todo lo que estos implican, según 

se dijo en el numeral anterior. 

 
Insistimos, entendiendo que los alimentos buscan garantizar el 

sustento, habitación, vestido, asistencia médica, recreación, 

educación o instrucción de los menores, y que, durante la mitad del 
mes de octubre de 2020, las niñas estuvieron con JUAN CARLOS, 

vale preguntarse, ¿cuál de estos conceptos puede reclamar la 

señora LIA? 
 

Por lo anterior, consideramos que el 50% de la cuota de Octubre de 

2020, no se causó, de ahí que tampoco sea exigible. 
 

2.4.- EL 100% DE LA CUOTA DEL MES DE DICIEMBRE DE 

2020, NO SE CAUSÓ, LUEGO, NO ES EXIGIBLE 
 

Señoría, desde el 27 de noviembre y hasta el 30 de diciembre de 

2020, JV y L, estuvieron con mi mandante, y durante este tiempo él 
se hizo cargo de los alimentos de las niñas, con todo lo que estos 

implican, según ya se ha explicado. 

 
Entonces, entendiendo que los alimentos buscan garantizar el 

sustento, habitación, vestido, asistencia médica, recreación, 

educación o instrucción de los menores, y que, durante el mes de 
diciembre de 2020, las niñas estuvieron con JUAN CARLOS, vale 

preguntarse, ¿cuál de estos conceptos puede reclamar la señora 
LIA? 

 

De igual manera se reitera que este hecho, permite afirmar que la 
ahora demandante,  no puede ante la ley exigir un monto de dinero 

por cuota alimentaria, cuando la misma fue satisfecha en su 

totalidad por el demandado, es decir dicha cuota del mes de 
diciembre de 2020, no se causó. 

 

2.5.- LA CUOTA DE ENERO DE 2021, YA SE PAGÓ, ES DECIR, 
ESTÁ EXTINGUIDA, EN CONSECUENCIA, NO ES EXIGIBLE  

 

El día cuatro (4) de febrero del año 2021, a las 03:01 p.m., mi 
mandante, consignó en el Banco Itaú, a la cuenta de ahorros de la 

hoy demandante, la suma de $1.077.000,oo, por concepto de cuota 

de alimentos del mes de enero de 2021. Es de anotar que por error 
involuntario faltaron 20 mil pesos, los cuales fueron cancelados en 

a siguiente cuota. 
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Para acreditar lo dicho adjuntamos copia de los comprobantes de 
consignaciones Nos. 0001702188 y 0007769252 del Banco Itaú. 

 

Así pues, se trata de una obligación extinguida por el pago, en 
consecuencia, inexigible. 

 

2.6.- EN CUANTO A LOS ÚTILES ESCOLARES, EL TITULO ES 
COMPLEJO Y NO REÚNE LOS REQUISITOS PARA SER TÍTULO 

EJECUTIVO 

 
Señoría, en relación con los gastos de educación, el título ejecutivo 

es complejo, lo componen el acta de conciliación, y los recibos de 

pago que demuestran que dichos gastos se han efectivamente 
causado y la cuantía de los mismos. 

 

Sobre el particular, la Corte Suprema de Justicia en la STC11406, 
del 27 de agosto de 20152, razonó, con apoyo en la jurisprudencia 

de la Corte Constitucional3, lo siguiente: 
 
“Ahora bien, frente a los gastos educativos deprecados en la demanda 
ejecutiva, cabe señalar que, en virtud al interés superior de la menor 
y la garantía de que sus derechos alimentarios sean amparados en 
debida forma, el examen de los requisitos del título ejecutivo 
comprende no sólo aquél documento que sirve de génesis a las 
prestaciones, sino también los demás elementos de juicio que lo 
apoyan para deducir la presencia de un título complejo y que de 
ambos aflore una deuda clara, expresa y exigible”. 
 
Por lo tanto, el acusado deberá tener presente el criterio sentado por 
la Corte Constitucional frente a un asunto semejante, cuando expuso 
que 
 
(…) una providencia judicial en la que conste una obligación 
alimentaria, como lo es el auto que aprueba una liquidación, presta 
mérito ejecutivo y puede ser demandada por esta vía, aun en el caso 
de obligaciones fijadas en abstracto, que para ser liquidadas 
requieran documentos complementarios que junto con la providencia 
judicial integren un título ejecutivo complejo (…). En efecto, resulta 
usual que dentro de los procesos adelantados para demandar el 
cumplimiento de la obligación alimentaria, ésta sea fijada en forma 
indeterminada pero determinable, acudiendo a fórmulas como la 
utilizada en el caso que ocupa la atención de la Sala, en donde el 
padre responsable resulta gravado con la obligación de cubrir los 
gastos de educación de su hijo menor, o los gastos de salud, o 
similares. El cobro ejecutivo de las obligaciones así fijadas, 
exige la integración de un título ejecutivo complejo, compuesto 

por la providencia judicial respectiva, sea la sentencia o el auto 
que aprueba la conciliación, y los recibos de pago que 

 
2 En igual sentido: CSJ. STC. Sentencia del 2 de febrero de 2014, exp. 00181-02. 
3 En particular: Sentencia T-979 de 1999. 
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demuestran que dichos gastos se han efectivamente causado y 
la cuantía de los mismos. Esta circunstancia no impide el cobro 

ejecutivo respectivo, pues hoy es comúnmente admitido que la 
unidad del título complejo no consiste en que la obligación 

clara, expresa y exigible conste en un único documento, sino 
que se acepta que dicho título puede estar constituido por 
varios que en conjunto demuestren la existencia de una 

obligación que se reviste de esas características. Así pues, la 

unidad del referido título es jurídica, mas no física”. (Resaltos 
para destacar). 

 
En el presente caso, únicamente se aportó el acta de conciliación, 

que sirve de título ejecutivo, pero para efectos de los útiles escolares 

no fueron acreditados en su especificidad, para poder concluir la 
calificación de complejo del título ejecutivo. 

 

Si la demandante aportó recibos de caja y una que otra factura, las 
mismas no corresponden a gastos de educación ni determinan de 

manera clara el concepto al que hace referencia, tanto que se 

pueden ver recibos por transporte, mercado, piscina, patinaje, tinta 
para impresora, computador, y hasta recibos sin concepto alguno, 

elementos que probatoriamente no están comprendidos para el 

concepto de estudio, y tampoco son de los que conforme al código 
de comercio, constituyan una factura. 

 

Señora Juez, tratándose de un título complejo, le corresponde a la 
parte demandante presentarlo debidamente integrado y los 

conceptos deben ser absolutamente claros, pues en esta clase de 

juicios no le está dado al Juez realizar juicios ni interpretaciones 
sobre el título, como no se presentó en debida forma -integrado-, 

no reúne los requisitos de título ejecutivo, de ahí, que el 
mandamiento deba ser revocado. 

 

2.6.1.- LA OBLIGACIÓN DE PAGAR LOS ÚTILES ESCOLARES 
NO SE HA VENCIDO, LUEGO, NO ES EXIGIBLE 

 

Adicionalmente la demandante en un acto de evidente mala fé, 
nunca informó a mi mandante cuánto debía pagar por este 

concepto, fueron varios los requerimientos que el señor MORALES 

CAMARGO, hizo a la señora LIA, a través de whatsapp, correo 
electrónico y llamadas telefónicas para tener conocimiento de lo que 

debía pagar, sin embargo, ésta se negó a dar respuesta, la que aún 

a la fecha se desconoce, circunstancia que se acredita adjuntando 
copia de los mensajes remitidos por JUAN CARLOS, a la 

demandante, indagando por este tema. 

 
Señoría, en el hipotético caso que se considere que los anexos de la 

demanda constituyen parte del título complejo y acreditan gastos 
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de educación4, debemos señalar que mi mandante los conoció el día 
viernes 30 de abril de 2021, fecha en la cual, la secretaría de su 

Despacho, le remitió por correo electrónico, entre otros, copia de la 

demanda y de los anexos, antes no sabía, y aunque insistentemente 
le preguntó a la demandante por ello, ésta jamás dio respuesta.  

 

Así las cosas, se trata de una obligación inexigible pues no se ha 
vencido el plazo para pagarla. En efecto, considerando que el 

demandado tuvo conocimiento de los “gastos” el 30 de abril de 

2021, a la fecha no se han superado los 30 días que señala la ley 
para incurrir en mora y por ende habilitar la exigibilidad de dicha 

obligación. 

 
Se reitera que a la fecha de presentación de este recurso, la 

demandante no ha informado al demandado el valor de los gastos 

de educación del presente año, a pesar de los requerimientos de 
éste, otra razón más de peso para imposibilitar a mi poderdante que 

cancele lo desconocido y no probado aún, pero que tampoco puede 

ser tenido como causado al incluirlo dentro del mandamiento de 
pago. 

 

2.6.2.- LA OBLIGACIÓN DE PAGAR EL 100% DE LOS ÚTILES 
ESCOLARES NO ES EXIGIBLE 

 

Señora Juez, el acta de conciliación que sirve de base en esta 
ejecución es clara, el demandado debe pagar una cuota de 

alimentos de $1.000.000,oo, -incrementada anualmente en el 

porcentaje del IPC- y el 50% de los gastos de educación 
(matrícula, uniformes y útiles escolares) de sus menores hijas. 

 
En el hipotético caso que se considere que los anexos de la demanda 

constituyen parte del título complejo y acreditan gastos de 

educación, a mi mandante se le está cobrando el 100%, sin estar 
obligado a ello, conforme se afirma a continuación: 

 

 

ANEXOS DE LA DEMANDA 

FOLIO CONCEPTO VALOR OBSERVACIÓN 

19 Honorarios 

médicos 

$150.000,oo No 

corresponde a 

educación 

19 Matrícula JV $848.188,oo EDUCACIÓN. 

El 50% fue 

depositado por 

 
4 Salvo lo referente a inscripción y matrícula de JV, pues por estos conceptos indagó directamente en el Colegio. 

Aclarando que una vez supo el costo de estos, deposito el 50% en la cuenta de la demandante, hecho que de 

mala fé se está ocultando en el presente juicio. 
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mi mandante 
mediante 

consignación 

en la cuenta de 
la 

demandante.  

20 Pensión  Está incluida 

en la cuota de 
alimentos.  

20 Entreletras 

“A” 

$64.000,oo EDUCACIÓN 

21 Recibo de 
caja 

$132.000,oo No es posible 
determinar 

que se está 

cobrando 

21 Recibo de 

caja. 

Uniformes 

$204.000,oo EDUCACIÓN 

22 Recibo de 
caja 

$250.000,oo No es posible 
determinar 

que se está 

cobrando 

23 Recibo de 

caja.  

Chaqueta 
Ed. Física 

$55.000,oo EDUCACIÓN 

23 Recibo de 

caja. Libro 

de Inglés. 

$92.900,oo EDUCACIÓN 

25 Recibo. 

Útiles 

escolares 

$121.950,oo EDUCACIÓN 

25 Recibo 

Maleta y 

lonchera 

$100.000,oo EDUCACIÓN 

26 Recibo 
Cartuchera 

$12.000,oo EDUCACIÓN 

26 Recibo $18.300,oo No es posible 

determinar 
que se está 

cobrando 

27 Recibo 

Piscina. 

$139.900,oo No 

corresponde a 
gastos de 

educación 

27 Recibo Tinta 
HP 

$55.519,oo EDUCACIÓN 
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28 Recibo. 
Inscripción y 

mensualidad 

patinaje. 

$90.000,oo No 
corresponde a 

gastos de 

educación 

28 Recibo 
Transporte. 

$100.000,oo No se sabe de 
quién o de 

qué? No 

corresponde a 
gastos de 

educación 

29 Recibo 
Mercado 

$375.796,oo No 
corresponde a 

gastos de 

educación 

30 Recibo 
Mercado 

$184.150,oo No 
corresponde a 

gastos de 

educación 

31 Recibo 

Inscripción 

Luciana 

$60.000,oo EDUCACIÓN 

31 Recibo 
Matrícula 

Luciana 

$387.000,oo EDUCACIÓN 

32 Recibo 
Computador 

$1.750.000,oo EDUCACIÓN 

 

 

Así las cosas, podrían llegar a tenerse como gastos de educación, 
según lo anexos de la demanda, los siguientes: 

 
 

ANEXOS DE LA DEMANDA 

FOLIO CONCEPTO OBSERVACIÓN VALOR 

19 Matrícula JV EDUCACIÓN. El 50% 

fue depositado por mi 
mandante mediante 

consignación en la 

cuenta de la 
demandante.  

$848.188,oo 

20 Entreletras “A” EDUCACIÓN $64.000,oo 

21 Recibo de caja. 

Uniformes 

EDUCACIÓN $204.000,oo 

22 Recibo de caja. 

No es posible 

determinar que 

Como se pagó al 

colegio se reconoce 

como gasto de 
educación. 

$250.000,oo 
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se está 
cobrando 

23 Recibo de caja.  

Chaqueta Ed. 

Física 

EDUCACIÓN $55.000,oo 

23 Recibo de caja. 

Libro de Inglés. 

EDUCACIÓN $92.900,oo 

25 Recibo. Útiles 

escolares 

EDUCACIÓN $121.950,oo 

25 Recibo Maleta y 

lonchera 

EDUCACIÓN $100.000,oo 

26 Recibo 

Cartuchera 

EDUCACIÓN $12.000,oo 

27 Recibo Tinta HP EDUCACIÓN $55.519,oo 

31 Recibo 

Inscripción 

Luciana 

EDUCACIÓN $60.000,oo 

31 Recibo 

Matrícula 

Luciana 

EDUCACIÓN $387.000,oo 

32 Recibo 
Computador 

EDUCACIÓN $1.750.000,oo 

TOTAL $4.000.557,oo 

 

Es evidente que la demandante está cobrando el 100% de los gastos 
de educación y el Despacho y así se libró el mandamiento de pago 

por el despacho, circunstancia que obliga a la revocatoria del 

mandamiento de pago, en tanto, al establecerse de manera cierta, 
el monto y los conceptos imputados como elementos de estudio, la 

obligación de mi mandante es pagar el 50% de éstos. 
 

2.6.3.- LO CORRESPONDIENTE A LA INSCRICPCIÓN Y 

MATRÍCULA DE JV, PARA EL AÑO 2020, YA SE PAGO, ES 
DECIR, LA OBLIGACIÓN POR ESTE CONCEPTO ESTÁ 

EXTINGUIDA, EN CONSECUENCIA, NO ES EXIGIBLE  

 
El día veinticuatro (24) de febrero de 2020, a las 8:58 a.m., mi 

mandante, consignó en el Banco Itaú, a la cuenta de ahorros de la 

hoy demandante, la suma de $437.100,oo, equivalentes al 50% del  
costo de inscripción y matrícula de JV en el colegio Bethlemitas de 

Bucaramanga, según información suministrada por la propia 

institución educativa, hecho que se acredita adjuntando copia del 
comprobante de consignaciones No. 0000788034 del Banco Itaú, lo 

que confirma la extinción de dicha obligación que la hace inexigible. 

 
2.6.4.- LO CORRESPONDIENTE A LA “PENSIÓN” HACE PARTE 

DE LA CUOTA DE ALIMENTOS, NO DE LOS GASTOS DE 
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EDUCACIÓN, RAZÓN POR LA CUAL, ES INEXIGIBLE Y ADEMÁS 
LE RESTA CLARIDAD A LA OBLIGACIÓN 

 

En el acta de conciliación que sirve de base para esta ejecución, el 
concepto de “pensión” quedó incluido dentro de la cuota mensual, 

razón por la cual, no resulta exigible y no hay lugar a reclamarla 

dentro de los gastos de educación, esto constituye un doble cobro 
por el mismo concepto, y le resta claridad al título pues no se sabe 

al fin qué están cobrando si la cuota o los gastos de educación. 

 
En el hipotético caso que se llegara a concluir que la obligación por 

los gastos de educación es exigible, deberá considerarse que mi 

mandante debe cancelar el 50% de estos, que corresponden a la 
suma de $2.000.279,oo5, de los cuales deben descontarse los 

$437.100,oo, que ya pagó -correspondientes al 50% del costo de 

inscripción y matrícula de JV-, para un saldo de $1.563.179,oo, que 
insistimos aún no son exigibles pues no se ha superado el término 

legal -30 días- para constituir la mora. 

 
3. PETICIONES 

 

Por lo expuesto le solicito: 
 

3.1.- REVOCAR el mandamiento ejecutivo, en tanto que no poderse 

deducir de lo dicho en este escrito y por no reunir los requisitos 
legales, el título ejecutivo presentado al cobro, no en cuanto a la 

audiencia, sino a los conceptos complementarios de la complejidad 

del mismo. 
 

3.2.- A consecuencia de lo anterior, decrete el levantamiento de las 
medidas cautelares. 

 

3.3.- Condene a la demandante a pagar las costas y perjuicios 
causados, en abstracto. 

 

En subsidio de las anteriores: 
 

3.4.- Adecúe el mandamiento de pago. 

 
3.5.- Reduzca y limite las medidas cautelares. 

 

4. ANEXOS 
 

4.1.- Poder a mí conferido para representar al demandado en este 

juicio. 
 

 
5 El total es $4.000.557,oo. 
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4.2.- Copia del comprobante de consignaciones No. 0006776501 
del Banco Itaú. 

 

4.3.- Copia del comprobante de consignaciones No. 0000788034 
del Banco Itaú. 

 

4.4.- Copia del comprobante de consignaciones No. 0001702188 
del Banco Itaú. 

 

4.5.- Copia del comprobante de consignaciones 0007769252 del 
Banco Itaú. 

 

4.6.- Copia de la demanda de custodia, alimentos y visitas, que 
formuló LIA MARITZA en contra del señor MORALES CAMARGO, y 

que conoció el Juzgado 7° de Familia de Bucaramanga. 

 
4.7.- Copia correo electrónico de fecha 13 de diciembre de 2019. 

 

4.8.- Copia correo electrónico de fecha 13 febrero 2020. 
 

4.9.- Copia correo electrónico de fecha 17 febrero 2020. 

 
4.10.- Copia correo electrónico de fecha 24 noviembre 2020. 

 

4.11.- Copia correo electrónico de fecha 26 noviembre 2020. 
 

4.12.- Copia correo electrónico de fecha 27 noviembre 2020. 

 
4.13.- Copia correo electrónico de fecha 24 enero 2021. 

 
4.14.- Copia correo electrónico de fecha 2 febrero 2021. 

 

4.15.- Copia correo electrónico de fecha 10 febrero 2021. 
 

5. NOTIFICACIONES: 

 
Las partes en las indicadas en la demanda. 

 

La suscrita en la Carrera 10 No. 21 – 15 Oficina 702 Edificio Camol 
de Tunja; correo electrónico vickyse25@gmail.com 

 
VICTORIA EUGENIA SEGURA RODRIGUEZ 

C.C. No. 34.529.724 de Popayán. 

T.P. No. 25.670 del C.S.J. 
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Número de Producto Valor Detalle operaciones en cheque 
O Remese negociada 

No. cheques consignados: I . 	1 	 0 Remesa si cobro 

Avances Pago de Préstamos 

Autorización Cuotas 13 Normal o Adelanto de cuota 	O 	Capital disminución plazo 

O Cancelación total 	 O 	Capital disminución cuota 

Transferencias! Pago con débito a anima -ITAU CORPBANCA COLOMBIA S.A. 
SuC:291 - Tunja 	 -Sec:10053 Número de producto destino 
Id: NAH03107- 02/12/2019 11:46 an 
1101 - Cons¡gnación Efectivo AHO 
Cuenta: 	291-18087-6 
LIA MARITZA ALVAREZ 
Valor: 	SEU:Orli 100 000.00 
Costo tx: $41411dUalrat0.00 . 	, 

,_,...,,.") ,,..,,,,,t..L ii..—~:. 
Fran naassatit 

Datos del que realiza la transacción 

NOTTIbre depositante (consignaciones o pagos) / Firma del titular (transferencias. 
avances o débito a cuenta) 

ilitA (. 	(-0A 
Teléf" VCV 52( 	777 )_ 

(VOTA DtciFelgt2F ton 

 

11101011016111)1111011111111 Consignaciones / Pagos / Transferencias /Avances 

 

tljundel hen* 
loto 

Consignaciones / Pagos / Transferencias / Avances IllIllIllI  01111111111111 

O O O O 7 8 8 O 3 4 

Itaú 

Número do producto 

79 1 (D8 1 -6 
Valor 	 , 

419 -‘03-= 
Detalle operaciones en cheque 

0 Remesa ne9Cd•da .. 	me. Chequee oannosedos: ( 	) . .. 	 . 	0 Remesa ai eovo 

Avances Pago de Préstamos 
Autonzación Cuotas O Normal o Adelanto de cuota 	O 	Capital disminución plazo 

O Cancelación total 	, 	O 	Capital disminución cuota 
Transferencias! Pago con débito a cuenta 

ITAUMBANC,A CWOMBIA S.A. 
Suc:291 - Tunja 	 -Sec:10C08 
Id: NMR01140- 24/02/2020 	8:56 .821 
1101 - Censipacieln Efectivo AHO 	' 
Cuenta: 	291-18067-6 

MARITZA  ALVAREZ  
Valor: 	$ 	437  100.00 
Costo tx: $ 	...“4, 

1 

E 	 ni 

Número de producto desfino 

Datos del que realiza la transacción 

Nombre depositante (consignaciones o pagos) / Filma del titular (transferencias 
'LIA avances o débito a cuenta) 

id/PA . ti(0/0 

Talaron, je/ 76' 2 9 y y 9 
nitigs (mamen) 
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Itaú 111 11011011 1i11 191 121! 111  Consignaciones / Pagos / Transferencias / Avances• 

FT1724 Y-201n 

• 

Número de producto 

g a I 	I PrtR-6 
Valor -- 	-- 	Detalle operacionei in chegtie 	. 	

. 

'1 	
No. Cheques cersigraides: ( 	. • 	9 	

0 Remesa negociada 

	

O Remesa al cateo 	. 

_ 
, 

— Avancei 	. 	 — -- • - 	. " - — Pago de Préstamos -- __ 
Autorizack5n Cuotas O Normal o Adelanto de cuota 	0 	Capita) disminución plazo 

, 	ID 	Cancelación total . I 	.E] 	Capital dierninución.cuola 
Transferencias / Pago con débito a cuenta 'TAU LIEFBANCA COLUMIA 8.A. 

. 
! 

I 

. 

Número de producto destino Suc:29I - Tunja 	 -Sec:10035 
Id: N3302902- 01/03/2021 	9:42 U 

_ Datos del que realiza la transacción 
1101 ` COOSITT.Zr1 Efectivo ANO I: 	'.% ta: 	291-18087-6 	 .  

Nombre depositante (consignaciones o pagos)! Firma dei titular (transferencias, 
avances o débito a cuenta) 

' 	. 

)A4 ,fd 11)  40214 	(en 11,0 

1 A MPRITZA ALVAREZ 
Valor: 	firn:11,___1 120 000 00. 
Costo tr:: aniuommouraiu.00 	. 	r,r 

1 

Teléf"' 3 0--5  6 7 Tr 3/ 	1 ESPACIO PARA EL TIC.115WE 

41 , 
e e w 
§:I 

.1911 
?Es 

Pe 

FM( a totl 

   

Consignaciones / Pagos / Transferencias /Avances 
11111011°110111111111811811111 

 

Itaú 

 

    

    

Número de producto 

7C1 1 \ 20 	-€) 

Valor 

(_09:100D 
Detalle operaciones en cheque 	

_. 	_ _ 

No. 	consionsOns: ( 	i 	
O Remesa neseclacia 

O Remesa al cobro 

Avances Pago de Préstamos 
Autorización Cuotas (11 	Normal o Adelanto de cuota 	0 	Capital disminución plazo 

E Cancelación total 	 9 	Capital disminución cuota 
Transferencias! Pago con débito a cuenta ITAU CARPBAKA COLOMBIA S.A. 

Suc:291 - l'unja 	 - Sec:10084 
Id: Re01140- 04/02/2021 	3:01,p 
1101 - Consignación Efectivo AM 
Cuenta: 	291-18087-6 	 • 
LIA MARITZ.A.AWARU' 
Valor: 	$ITTIT,11971sTQA0 
Costo tx: $110141141:111WWW.00 	- 

EsPAc:o PARA EL TI,..t5RE 

Número de producto destino 

' Datos del que realiza la transacción 
Nombre depositante (consignaciones o pagos)! Firma del titular (transferencias, 
avances o débito e cuenta) 	 • 

i, 

V il (10,4, %/I, 601( -'ir 
Teléfono -5170.6 t yq y) 	 1 

FT1724 (14Atr.2017) 

(dlaio toci 
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